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МОДЕРНІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ ЯК ЗАПОРУКА СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

 

Формування сталого розвитку в умовах ринкової економіки на 

постсоціалістичному просторі потребує суттєвих зусиль в сфері державного 

управління. Одним з таких напрямів виступає модернізація, яка сприяє техніко-

технологічному, організаційно-економічному, фундаментально-соціальному, 

еколого-інноваційному забезпеченню становлення сучасних ринкових 

відносин. Розроблена теорія модернізації виступає провідним напрямом 

сучасної теорії трансформації економічних системи. Її вагомість для 

економічної політики та особливості сучасної економіки підтверджена на 

загальнодержавному рівні [1, 2].  

Основними складовими модернізації виступають: висока продуктивність 

праці та ефективність виробництв, активні інвестиції у впровадження техніко-

технологічних новацій, сприятливий діловий клімат для підприємницької 

діяльності [2]. Техніко-технологічна модернізація в Україні – питання 

актуальне, адже переважна більшість галузей має рівень зношеності основних 

фондів, випускає та експортує продукцію третього і четвертого технологічних 

укладів. За офіційною статистикою, ступінь зношеності основних фондів в 

Україні складає в середньому 58%, а окремих галузях – набагато більше. Так, в 

сфері транспортну і зв’язку ця цифра складає 84%, в промисловості – 62%, в 

сільському господарстві, мисливстві та лісовому господарстві – 41% [3]. В 

цілому, доречно зазначити, що промислове виробництво в країні залишається 

вкрай відсталим та неефективним. Здійснення оновлення вітчизняної економіки 

потребує значних ресурсів, в тому числі, фінансових. Упродовж багатьох років 

економічного реформування довгоочікувані надії покладаються на іноземні 

інвестиції. Між тим, аналіз галузевого розподілу прямих іноземних інвестицій 



відображає спрямованість першочергово в галузі та види діяльності, що мають 

швидку оборотність капіталу та не потребують значних капіталовкладень [4].  

Враховуючи необхідність системного підходу до проведення модернізації 

ринкової економіки країни доцільно визначити її цільову спрямованість, яка 

визначається у відповідності з існуючими критеріями, що знайшли місце в 

концепції сталого розвитку. До таких критеріїв належать: економічна 

ефективність, екологічна збалансованість, соціальна справедливість. 

Необхідність модернізації пов’язана не тільки зі змінами в технічному чи 

технологічному напрямках, а й передбачає комплекс управлінських дій, що 

включає формування стратегії розвитку з виділенням конкретних етапів 

удосконалення та суттєвих адміністративно-управлінських зрушень. Вихід 

України на цивілізаційний рівень розвитку вимагає вирішення триєдиного 

завдання: переходу до інноваційного типу відтворення, викорінення корупції, 

кардинальних змін у кадровому питанні. Рішення поставленої задачі можливе 

при використанні світового досвіду постіндустріальної трансформації і 

переходу до високорозвинутого суспільства. 
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